KOMUTET
IO CTPOUTEJILCTBY U KUJINIHO-KOMMYHAJBHOMY
XO3SMCTBY IICKOBCKOM OBJACTH

ITPUKA3

Oty .08 109 1. Ne (5% -OJ
r. [ICKOB

O BHECEeHUH U3MEHEHUH B

CBOJHBIN KPATKOCPOYHBIN IIJIaH peaTnu3alun
PervonansHO# IporpaMMbl KalluTaIbHOTO
pemonTa Ha 2016-2018 romsr

Bo uHcmonHeHue nmyakta 3 cratbm 4 3akoHa IIckoBckoit obOnactu
ot 11.12.2013 Ne 1336-O3 «O06 opraHuzanuy MpoBeIeHUs KAaIUTAILHOTO PEMOHTA
o01LIero UMyIecTBa B MHOTOKBAPTUPHEIX JIOMaX, PACIIOIOKECHHBIX HA TEPPUTOPHUH
IIckoBckoit oomactuy, IIPUKA3BIBATO:

1. Buectu B CBOAHBIN KpaTKOCPOYHEIN IIJIaH pealu3alyy PernoHalbHOM
IIPOrpaMMBI KanuTanbHOro peMoHTa Ha 2016-2018 roael, yrBepxaeHHsm [Iprkazom
I'ocynapctBenHoro xommrera IICKoBckoif obOnmacTu 1O [enaM CTPOHUTEIHCTBA
U OKAJIMITHOTO-KOMMYHAIBHOro xo03sdiictBa oT 31 gmexabps 2015 r. Ne 31-OJ1
U3MEHEHHUE, M3JIOKHMB €r0 B PENAaKIMU COIJIACHO NPWIOKEHUIO K HACTOSWEMY
IIpUKa3y.

2. PernonaneHoMy  omepaTopy-QoHI KamUTATLHONO PEMOHTA  OOIIEro
UMYILECTBa B MHOTOKBapTHPHEIX JoMaX IIckoBCKOM o6acTv B TpeXTHEBHBINA CPOK
pasmectuts  CBOOHBIA  KPaTKOCPOYHBI IUIAH  peanusaludd  pPEerdOHAIBHOM
IIPOTPaMMBl KalUTaTbHOTO peMoHTa Ha 2016-2018 romsr Ha caiite http://fkr60.ru
B HH()OPMAIOHHO-TETeKOMMYHUKAIIMOHHOM ceTd «HTepHeTY.

3. Hacrosimuii mpukas IIOQJIEKUT ONMYOIMKOBAHHIO B YCTAHOBICHHOM
MOpsIAKE. ‘

Ilpencenarens KoMuTETA C.C. I'paxos
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